IMpuknagu po3s’si3yBaHHs 3a1a4 32 TeMoIo0 ,,/locTaTHi yMOBH ekcTpeMymy”
IIpuxnao 1. Nocniguty Ha eKcTpeMyM (YHKITIOHAT

1
Iy()]= j(x+2y+%y’2jdx—> extr, y(0)=0, y(1)=0.
0

Po3ze’sa3yeanns. Piusaus Eitnepa ns nporo yHkmionana mae puriisig YY" =2 . Exctpemansamu

€ mapabonu Y= X2 + Cix+Cy. Ekcrpemanb, moO 3aJ0BOJIbHAE TIPAHUYHI YMOBH, € Y= X2 —X.

. . d . .
CkianaroTh piBHAHHS K001 — d—(u’) =0 abo u"=0. Horo 3aranmpHuii po3s’s30k U(X)=Cix+Cs.
X

VYmoBa U(0)=0 mae C, =0, a ockineku U(X)=Cy;x npu C;#0 Hime Ha Biapi3Ky [0,1] B HYJb HE

2

MEePETBOPIOETHCS, KpiM Toukn X =0, To ymMoBY fIko0i BUKOHAHO, i eKCTpeMalb Y = X —X Moxe OyTH

BKJIIOYCHA y LEHTpaJbHE Moje eKcTpemanei i3 mentpom y touni (0,0), a came: y = X2 +CX . OyHKIisA

9] n _ 1 ' 2 . . '
Beiiepmirpacca mae surisg E(X, Y, p,Y') —E(y — p) . 3BiAKM BHIHO, IO JUIA AOBITPHUX 3HAYEHH Y

oyne E =%(y'— p)2 >0.

Bionosiowv. Ha exctpemani y = X2 — X yKa3zaHui QYHKIIOHAN JOCITAE CUIIBHOTO MiHIMYyMY, SIKHH

nopiBHIOE J [XZ - XJ= 1/3.
Ilpuxnao 2. Jocnaiauty Ha eKCTpeMyM (YHKIIIOHAT

1
Iyx)]= J'(y’3 - ay’)dx —extr, y(0)=0, y(l)=-2,
0
(o.— Oymp-siKe JificHE YMCITO).
Po3zeé’sa3yseanns. OCKINbKY MigiHTErpaabHa (QYHKIIISA 3aJI€KHUTH JIMIIE Bi Y, TO EKCTPEMAISIMHU €
npsami Y = Cyx+C, . ExcTpemamio, 1110 3310BOJIbHSE IPaHUYHI YMOBH, Oyze npsiMa Y = —2X, sika MOXe
OyTH BKIIIOYEHA Y IIeHTpalIbHE Tolie ekcTpeManeid Y = Cx . Ha miit ekcrpeMani Haxwn monst P =—2 . Hami

sHaxonath Fynr =6y’ Ha Brasanmiii excrpemani matwore Fyqr=-12<0, Tobro Ha mimii Yy =-2X
JOCSITA€ThCS CTa0Kuii MakcuMyM (yHKioHana. J{jis 10BiIbHUX 3HaYeHb Y’ 3HAK Fyy He 30epiraerbcs,
OTX€, JOCTaTHS YMOBA CHJIbHOT'O MaKCUMyMy HE BUKOHY€EThCSI.

@ynukuis Beliepmtpacca E(X,Y, p,Y’) y TakoMy BUITaIKOBI Ma€e BUTIISAL

r ! 2 1
E(xy,p,y)=(y-py(y+2p)
Ta JUIA JESKMX 3HA4YeHb Y’ BOHAa Mae€ MPOTHIICKHI 3HAKW. BpaxoByrounm 3ayBakeHHS Ha crop. 25,

OTPUMYIOTb, II[0 CHIIBHOTO MaKCHMYyMy HEMaE.
Bionosiows. Ha ekctpemaii y =—2X ykazaHui (QyHKI[IOHAJ JOCATA€E CIIa0KOT0 MaKCUMyMY.

3aBaaHHs VI CAMOCTIHHOTO PO3B’sI3yBaHHS
Jocniguty Ha eKcTpeMyM (QyHKITIOHAIH:

2
1. Jyx)]= f(xy’ + y’z)dx —extr, y(0)=1 y(2)=0.

0

2. Jlym)]= T(y’z +2yy' —16y2)dx —extr, a>0, y(0)=0, y(a)=0.
0
2

3. Jym]=] y’tl+ X2 y’)dx —extr, y1)=3, y(2)=5.
1

/4

4. J[ym]= | (4y2 —y? +8y)dx —extr, y(0)=-1, y(r/4)=0.
0



2
5. J[y(x)]zj(xzy’z+12y2)dx—>extr, y() =1 y(2)=8.

6. J[y(x)]= j1+xy dx —extr, y(0)=0, y(1)=1.
0

7. I[y(]= ]i(j;(—)extr, y(0)=0, y(a)=b, a)0,b)0.

0
2
8. J[y(x)]= j(xy’4 2yy' )dx—>extr, y@) =0, y(2)=1.
1
9. J[yx)] =?(1 -y de—>extr, y(0)=0, y(a)=b, a)0.
0
10. J[y(x)] _a 1+ dx —extr, y(0)=0, y(@)=y;.

I
o

Jy

2
11. J[y(x)]= jy’(1+x y)dx—>extr y(-1) =1 y@)=4

IIuTanHs AJ8 CAMOKOHTPOJIIO
Jatu BU3HaUE€HHS NOJISI €EKCTPEMAJICH.
CdopmymnroBat yMOBY SK00i.
CdopmynroBaTu JoctaTHi ymoBH BeliepmiTpacca.
CdopmynroBaTu JoctaTHi ymMoBu Jlexkanapa.
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